

TERMENII ȘI CONDIȚIILE DE ACCEPTARE A OFERTEI

AVÂND ÎN VEDERE CĂ:

- (A) **SANIMED INTERNATIONAL IMPEX S.A.**, o societate pe acțiuni, organizată și funcționând în conformitate cu legislația din România, având sediul social în Sat Călugăreni, Comuna Călugăreni, Șoseaua București-Giurgiu, nr. 2A, Județ Giurgiu, România, înregistrată în Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Giurgiu sub nr. J2021000793525, având cod unic de înregistrare 15995515 („**Societatea**”) derulează o ofertă de vânzare a unui număr de **14.598.600 acțiuni, numerotate de la 15.300.001 la 29.898.000 inclusiv**, având o valoare nominală de **0,1 RON** fiecare și o valoare nominală totală de **1.459.860 RON**, reprezentând **48,662 %** din capitalul social al **Societății**, („**Acțiunile de Vândut**” și, respectiv, „**Oferta Generală de Vânzare**”) la prețul de **5 RON/Acțiune de Vândut**, astfel cum aceasta a fost inițiată de **HIDEG ROBERTINO-CĂTĂLIN**, cetățean român, domiciliat în Sat Călugăreni, Comuna Călugăreni, Șoseaua București-Giurgiu, nr. 2, Județ Giurgiu, România, având CNP 1691119104983, în calitate de acționar vânzător („**Acționarul Vânzător**”) în conformitate cu procedura de vânzare detaliată, aprobată prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor nr. 1 din data de 09.10.2024 și publicată pe pagina de internet a Societății www.actionari.sanimed.ro („**Procedura de Vânzare Acțiuni**”);
- (B) Am luat cunoștință despre Oferta Generală de Vânzare, Procedura de Vânzare a Acțiunilor de Vândut deținute de către Acționarul Vânzător, documentele constitutive ale Societății, astfel cum acestea au fost publicate și puse la dispoziția părților interesate pe pagina de internet a Societății, www.actionari.sanimed.ro, precum și despre modalitatea de achiziționare a Acțiunilor de Vândut, care constituie o ofertă a Acționarului Vânzător în conformitate cu art. 1187 și următoarele din Codul Civil;
- (C) Am cunoștință despre starea Societății, precum și despre proiectele de dezvoltare ale Societății, astfel cum acestea sunt publicate pe pagina de internet a Societății, www.actionari.sanimed.ro,

pe cale de consecință, declar că **îmi exprim consimțământul, în mod expres și irevocabil, pentru dobândirea prin cumpărare și transferul Pachetului de Acțiuni.**

Prețul Pachetului de Acțiuni se va achita către Acționarul Vânzător, prin transfer bancar, în moneda Lei, în contul acestuia deschis la UniCredit Bank S.A. având sediul în București, România, COD SWIFT BACXROBU.

Totodată, _____, în calitate de acceptant în cadrul Ofertei Generale de Vânzare, urmată de dobândirea prin cumpărare a Pachetului de Acțiuni de la Acționarul Vânzător, declar și garantez următoarele:

1. Prerogative și Capacitate

- 1.1. Am capacitatea deplină, prerogativele legale și autoritatea de a deveni acționar al Societății sub rezerva achitării Prețului Pachetului de Acțiuni.
- 1.2. Transferul Pachetului de Acțiuni nu va necesita obținerea niciunui consimțământ sau acord, nu va necesita notificarea sau efectuarea vreunei înscrieri pe rolul vreunei autorități publice, care nu a fost obținut sau făcut la data acestor termeni și condiții, atât în mod necondiționat cât și irevocabil și este condiționat de plata Prețului Pachetului de Acțiuni.
- 1.3. În afară de cele prevăzute de prezentul și sub condiția achitării Prețului Pachetului de Acțiuni nu este necesar să obțin vreun consimțământ, aprobare, înregistrare, autorizație sau permisiune în legătură cu dobândirea prin cumpărare și transferul Pachetului de Acțiuni de la Acționarul Vânzător.
- 1.4. Începând cu data încasării Prețului Pachetului de Acțiuni de către Acționarul Vânzător, potențialul investitor dobândește calitatea de nou acționar al Societății, iar toate celelalte documente care urmează să fie încheiate ulterior vor constitui obligații legale, valabile și obligatorii, care pot fi puse în executare, constituind o acceptare în condițiile prevăzute de art. 1196 din Codul Civil.
- 1.5. Transmiterea formularului de achiziție a acțiunilor și acceptarea termenilor și condițiilor, cât și executarea oricăreia dintre obligațiile și/sau tranzacțiile prevăzute în prezentul document nu vor: (i) contraveni, intra în conflict sau vor duce la o încălcare a oricărei legi sub incidența căreia ar cădea și/sau (ii) încălca, intra în conflict cu sau

va avea ca rezultat o încălcare sau nerespectare a oricăroră dintre termenii săi definatorii.

- 1.6. Nu s-au întreprins niciun fel de acte și nu s-au înregistrat niciun fel de proceduri, începute sau nerezolvate pe rolul vreunei instanțe de judecată, arbitraj, tribunal, arbitru sau orice autoritate publică în ceea ce mă privește, care ar putea afecta legalitatea, valabilitatea sau caracterul executoriu al acestui document sau cu privire la capacitatea mea de a-mi îndeplini obligațiile în temeiul prezentului. Nu s-a emis niciun ordin, nu a fost prezentată nicio cerere sau nu s-a adoptat nicio decizie sau hotărâre privind începerea vreunei proceduri de faliment, insolvență, lichidare a mea.

2. Drepturi, obligații și restricții rezultând din achiziționarea Pachetului de Acțiuni

- 2.1. Am cunoștință de faptul că fiecare acțiune din Pachetul de Acțiuni va conferi acționarului dreptul la un vot în AGA/AGEA. Nu există restricții privind drepturile de vot. Toate acțiunile au atașate drepturi depline privind dividendele.
- 2.2. Toate acțiunile din Pachetul de Acțiuni conferă, de asemenea, inclusiv, dar fără limitare, următoarele drepturi: (i) dreptul de a fi informat; (ii) dreptul de a se retrage în anumite situații prestabilite și în anumite condiții prevăzute de lege; (iii) dreptul de a vota în cadrul AGA/AGEA; (iv) dreptul de a primi dividende; (v) dreptul acționarului/acționarilor care deține/dețin, fiecare sau cumulativ, cel puțin 5% din capitalul social al Societății de a solicita auditorilor interni să verifice creanțele Societății, de a solicita convocarea AGA/AGEA, de a propune noi puncte pe ordinea de zi a adunării și de a propune proiecte de hotărâri pentru ordinea de zi a AGA/AGEA și orice alte drepturi prevăzute în conformitate cu actul constitutiv al Societății.
- 2.3. Totodată, am cunoștință de obligațiile și restricțiile rezultând din deținerea Pachetului de Acțiuni, inclusiv, dar fără limitare la: (i) transferul acțiunilor și opțiunile existente, cu titlu exemplificativ, opțiunea de cumpărare, vânzarea forțată, etc, (ii) funcționarea adunărilor generale și cerințele de cvorum și prerogativele corelative, (iii) administrarea și controlul Societății.

3. Diverse

- 3.1. Declar și garantez prin prezenta că am suficiente fonduri disponibile pentru îndeplinirea în mod corespunzător a obligațiilor financiare rezultând din cumpărarea Pachetului de Acțiuni și că fondurile nu provin din activități ilicite conform Legii nr. 129/2019, cu modificările ulterioare, sau din alte activități ilicite interzise de legea română, legile UE sau tratatele internaționale la care România este parte.
- 3.2. Declar că (i) am capacitatea de a evalua complet și corect starea Societății pe baza documentației dezvăluite, (ii) după caz, am fost asistat în mod corespunzător de experți și consilieri profesioniști în domeniul financiar, investițional, fiscalitate, juridic; (iii) am înțeles pe deplin riscurile investiționale, astfel cum acestea sunt detaliate în prezentul document, (iv) am desfășurat, pe baza documentelor divulgate, propria analiză asupra Societății și am ales, decis și stabilit în mod conștient, ferm și expres să investesc în Societate, sens în care mi-am exprimat acordul, în mod expres.
- 3.3. Declar și garantez că am înțeles pe deplin riscurile investiționale rezultând din dobândirea prin cumpărare și transferul Pachetului de Acțiuni.

4. Aderare

Raportat la cele cuprinse în prezentul document și ulterior plății Prețului Pachetului de Acțiuni, subsemnatul/subscrisa _____ declar că voi adera la actul constitutiv al Societății, astfel cum acesta a fost publicat pe pagina de internet a Societății, www.actionar.sanimed.ro, act de care am luat cunoștință și ale cărui drepturi și obligații mă angajez să le respect astfel cum acestea au fost prevăzute de către acționarii fondatori.